



法會之緣起

財富龍王寶瓶法會 12月28日 下午3:00 - 下午5:15

第一節：寶瓶開光加持 第二節：上師加持弟子 領回寶瓶時間：下午6:00 - 晚上8:00

龍王法是第三世宗南嘉楚寧波車專修法之一，據第三世宗南嘉楚寧波車數位弟子親見憶述：當時有一村落，因久旱不雨，湖水乾枯，當地村民特別請求寧波車前去修龍王法，法會完畢後，湖裡立刻充滿了湖水。

當第十六世大寶法王（寧波車根本上師）到達印度駐錫於錫金隆德寺時，龍王隨著亦到了錫金。故大寶法王在錫金特地興建了一所龍王廟供奉龍王。當時宗南嘉楚寧波車尚年幼，法王特別指定寧波車在新建好的龍王廟中的柱上寫上關於龍王的經文。此外當大寶法王在隆德寺製作龍王寶瓶時，亦特別指定從小茹素的宗南嘉楚寧波車必須參與此項製作。由此可知宗南嘉楚寧波車修持之龍王法及所製作之龍王寶瓶具有特別的殊勝加持力。因此一直以來，弟子們都很誠意地懇請寧波車為大家舉行龍王法會。

龍王寶瓶製作過程非常艱辛繁複，需三個月長時間製作才能完成。寧波車為了令大家的心願成就及現世的法報增長，特意於本年十二月從美國回港，為大家舉行十分殊勝的龍王法會及大白傘蓋佛母灌頂法會，饒益眾生。

誠敬供養龍王寶瓶是祈求世間福報最為快速的法門，八大龍王具大神通與福報，可圓滿有緣眾生一切求願。大智度論記載：「末法眾生福薄貧賤，而龍王頭飾如意寶珠，若眾生以清淨妙供，令其歡喜，將以如意寶珠濟其所願，其願出一切寶物隨人所需，盡皆備有！是時，陰雲普遍，雨種種寶物，衣服、飲食臥具、湯藥，人之所需，一切具足。至其命盡，常爾不絕。」龍王乃一切權勢之王，掌握一切財富。凡眾生發心清淨供養龍王寶瓶者，均得殊勝利益。

為修護與掌管財富的龍王之關係及修復大地的耗損，我們必須供養龍王。因此我們授以各種不同法門，如供養寶瓶等使龍王喜悅，並祈請龍王賜予財寶及成就。